



“AI老师”来讲课啦

屯昌引进“AI视频老师”辅助教学,涵盖16门课后特色课程

南国都市报4月26日讯(记者 任桐 通讯员 蒙秀童 邝小霞)放学铃声刚响起,屯昌县实验小学的同学们背着书包、提着物料径直向艺术教室奔去,迫不及待地开启独属于他们的剪纸美劳课。与往常不同的是,讲台上站着一位老师,视频上还有一位“AI老师”……原来,这是近日在屯昌县中小学校课后服务课堂上出现的“AI双师课堂”。

记者看到,课堂上,线上的“AI老师”与动画小助手以问答形式启迪同学们思考,推进“四角窗花”课程开展;线下的老师则把握课堂节奏,引导学生进行剪纸活动。在两位老师的共同指导下,同学们精雕细琢,不一会,一张张独具匠心的作品就出炉了。

随后,记者转身来到另一间教室,这里正在上“AI双师课堂”音乐体验课。在线上、线下两位老师的帮助下,

同学们跟着音乐的节奏和韵律,一边唱歌,一边配着简单的肢体动作,尽情感受音乐的美妙。

屯昌县实验小学副校长钟捷秋介绍:“屯昌实验小学积极引进‘AI双师’特色课程,内容涵盖了音乐欣赏、花样跳绳、线描、剪纸、软笔书法等16门。这不仅解决了学校师资力量不足的问题,还满足了学生多样化的课后服务需求,促进了学生全面发展。”

据介绍,“AI双师课堂”是屯昌县与海亮素质教育集团深化教育领域合作的内容之一。该课堂借助科技赋能,以“AI双师”的课堂形式为学生提供优质的课后服务。截至目前,“AI云平台”和千余节优质课程已覆盖屯昌县各中小学校,不仅进一步拓宽了课堂边界,还满足了学生全面发展和个性化需求,为课后服务提质添彩。



屯昌县实验小学正在上“AI双师课堂”音乐体验课。(屯昌融媒体中心供图)

三亚、乐东 为20-40岁人群免费接种乙肝疫苗

南国都市报4月26日讯(记者 沙晓峰 张宏波)4月26日起,三亚20-40岁人群免费接种乙肝疫苗活动开始,市民可就近到预防接种单位咨询和接种。

根据《三亚市2024年20-40岁人群免费接种乙肝疫苗项目实施方案》,项目目标人群为全市未接种乙肝疫苗或无乙肝保护性抗体20-40岁(1984年1月1日-2004年12月31日出生)人群,有疫

苗接种禁忌症的原则上不列入接种范围。

据悉,该项目所用疫苗为20微克乙肝疫苗,由省级采购,按照“知情同意,自愿免费”原则实施接种。本项目接种乙肝疫苗采用“0-1-6”3剂次免疫程序,即第1剂次与第2剂次接种间隔不小于1个月,第2剂次与第3剂次接种间隔不小于5个月(具体参考疫苗说明书),确保1年内完成3剂次接种。

4月25日,乐东开展第38个全国儿童预防接种宣传日活动,同时启动20-40岁人群免费接种乙肝疫苗工作,符合条件的市民可前往就近接种点接种。

如之前未参加过乐东2+3健康服务包乙肝筛查或不清楚自身是否存在抗体,可前往就近接种点进行快速检测。各接种点均已设置2+3健康服务包筛查台(预计10分钟出结果)。

5月3日6时至4日6时
文昌部分道路
实施交通管制

南国都市报4月26日讯(记者王燕珍)5月3日6时至5月4日6时,省公安厅交通警察总队对文昌市部分道路实施交通管制。

交通管制路段:文昌市东龙线、铺龙线、铜宝线(良亩仔交叉路口至铜鼓南北路路口)、环岛旅游公路文昌市东郊段(建华山路口至后垅村路口)、钻石大道、淇水湾大道、紫薇路、彩虹南路、彩虹北路、航天大道、清澜大桥等道路。

管制期间,禁止运载易燃易爆危化品运输车、核载5吨以上货运车辆(含拖拉机)进入管制路段,管制路段禁止停放一切车辆;龙楼镇彩虹北路实行自南向北单向通行,龙楼镇淇水湾大道禁止非大中型客车通行,淇水湾大道(紫薇路至彩虹南路段)大中型客车实行自东向西单向通行,淇水湾大道(洪福村至彩虹南路段)大中型客车实行自西向东单向通行;环岛旅游公路东郊段建华山路口至后垅村路口禁止一切车辆自南向北单向通行;任务前1小时,禁止一切车辆进入东龙线、龙昌线、文铜线和龙楼地区部分道路。



查看绕行路线

临高日成绿色循环项目
预计7月份投产

一年可拆解 两万辆报废汽车

南国都市报4月26日讯(记者 林文泉)连日来,临高县日成绿色循环产业基地项目现场紧张施工中,工人们正加紧进行存储车间、拆解车间、仓库等内部装修。据悉,该项目预计2024年7月份投产运营,可拆解各类报废机动车2万辆。

据悉,日成绿色循环产业基地项目于2023年8月开工建设,总投资7800万元,建设用地约30亩,厂区房屋、厂房建筑面积约20083平方米,由存储车间、拆解车间、仓库及配套办公区域组成。该项目遵循全省循环产业规划布局,以现有产业为基础,依托周边资源和交通优势,坚持以绿色循环经济产业为主导,旨在打造海南绿色循环经济工业示范基地,走出一条再生资源循环利用、绿色发展之路。

海南日成再生资源回收有限公司负责人祁甫琼介绍,该项目建成达产后可实现年销售收入约9300万元,拆解各类报废机动车2万辆,再生资源可回收量约4万吨,年可拆解报废汽车系列产品3万吨。

该项目通过建立长期、规范的回收服务中心,对报废汽车进行自动化拆解、破碎并获得高纯度还原炼铁原材料,联合汽车修理和再制造企业,搭建汽车回用件的网上销售平台,综合利用报废机动车实现减少碳排放。同时,锂电池回收利用等项目的实施,可以对退役动力电池进行有效的梯次利用。

随着项目建设不断完善,生产规模不断扩大,每年以旧换新的回收工作可直接或间接带动数百人就业,为临高全县经济社会高质量发展注入新动能。

海南胡椒将开展 线上拍卖交易

南国都市报4月26日讯(记者 易帆 实习生 王鑫宇)海南胡椒拍卖业务新闻发布会于26日在海南国际胡椒运营中心举行。记者从会上获悉,海南胡椒科技发展有限公司已在海南省商务厅获得拍卖业务备案许可,具备合法合规开展农产品拍卖业务的资质,后期将与海南省拍卖行业协会等第三方机构联合开展海南胡椒专场连续拍卖活动。

海南国际胡椒运营中心主任张社生介绍,胡椒拍卖业务将采用英格兰竞拍模式,通过增价拍卖的方式,将海南胡椒原料的产地价格提升至合理的市场水平,实现产地市场“价格发现”的基本功能,增强海南胡椒在全球市场的竞争力和品牌影响力。

上半年省级幼儿园 等级评定结果公示

南国都市报4月26日讯(记者 黄婷 实习生 冯兰茜)近日,海南省教育厅公示2024年上半年省级幼儿园等级评定结果,其中17所幼儿园通过评定。

根据专家组评定的结果,经海南省教育厅研究审议,1所幼儿园通过省示范园等级评定;15所申请晋升省一级幼儿园中,13所幼儿园通过省一级幼儿园等级评定,2所幼儿园未通过省一级幼儿园等级评定;4所复评省一级幼儿园中,3所通过省一级幼儿园复评,1所幼儿园未通过省一级幼儿园复评。

省教育厅将评级结果予以公示,公示期为7天,自2024年4月24日至4月30日,如对公示结果有异议的,请及时以电话或电子邮件方式向省教育厅基础教育处反映。电话:65230825,电子邮箱:65230825@163.com。



扫码看评定结果